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gl

Gl o dale 555 1 J5Y) Juaidl)
Ukl A8 b < 1.1

Gladaill Ja0) 1.2

dnlaall clleall 1.3

byl g B jal gl 3 (ALY Juadl)
il gliaal) 1 Clll) Suadl)

2 ghaadlly iy ol 3.1

QL 48 sdiaall (e il 3.2

i gl e Aglon Clilee 3.3
UL Cld indll ald a5l 3.4
48 ghinall (o palic o) pale (83a 35
M-file : &) Juadl)

m-files Jb =3l 4.1

m-files JI sl 4.2

L) Wl 4.3

Loops 49l Jaadl 1 (ualdl) Juadl)
if statement 5.1

for statement 5.2

while statement 5.3

Ll Jaalétl) g Jel&all ¢ ualiall Juadll
OlELally ol ¥y S9al) 6.1

Jualédl) 6.2

Jusill 6.3
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l:ﬂ;ag e‘dﬁsﬁ;ij L@jtaJﬁJLA‘B‘TJ:ﬂSLAJJ Aa;ngsqﬂ\ 445Ldﬂ\ LSLCrL_bﬂyﬁﬂ\ eﬁg;& LJA‘:éJ‘\SA Qﬁé
Al Aapey auls A GGl

elilal) Adld <l gsa 1.1
Command Windows 1
) L@AJA\}Y\ @'A} dy\;u—ouxw\ @b}@@d\)ﬂubﬁ\ 0l eJS:\.\.nS

Commands , statements, &5 obudl EOG I Collall 8 clandaill s el 531 ansdi g
functions

Commands < ! s¥) aes dendy (Y (&SI BaY Lpaia 6 sl g
current directory _2

Editor J) JO& 4sé o5 calall Ao as g0 3 4SSl g 51 32811 028 204005
JSal il EaaY (e g3

Command History 3

Lacally Ll g gn M1 A€l ae i€ ) el 5V maan 48 jaa 3386 28 JDA (e A
JSall Sl daas je Sy Lale
E_MA‘I‘LAB_?EE[ (E=Tr2T x|
File Edit Debug Parallel Desktop Window Help i
: E Ei 4 By LE 7 ™ Iﬁ- ﬁ @ i o |Current Directory: C:\U_sers\Mech.eng\Dgcuments\MATLAB - E]
: Shartcuts [#] Howto Add  [#] What's New

Current Directory '+ OO0 A X .';J'-\-;;rkspace
[E Nl | =2 - \ @ New to MATLABT? Watch this Video, see Demos, or read Getting Started. x

Al Files = Type =
L | diary File q
|| mohammed. dat DAT File \

4 1 ] +

Command Histary Lo o R R4

e
e lealr
TeEps
I all Ty

. \\\\~
_—

e pi=20

pi
o lear

[l

o la

&s&:\é)w



commands <ladaill Ja) 1,2

N Gasbh oo LA (a2 Cogas Bylay 5 4l A sy OLall Cilaglaill JUa) dlee 35
ALals oyl Lial (&5 s 5 5A) 5ok e o et Gase Y 5 command windows
o yaiins Y any g dala A0S Leane Leaadiind (o gos landedil) 0280 e (o jais s
Gl 5) nan Ao Liag )

Aabead) lleadl 5 jalu) 46 5k00 (|

1.2 Jal kil

| : i . e I
0 Mew to MATLAB? Watch this Video, see Demos, or read Getting Started. X
> 444
ans =

g
»» 3%35
ans =

15

(1.2 Jsa)
el iy ya3 Ay )l (o

Jsh el Slala i dine asfopllac )y X Jin e iy yad A<l @G elilaay
13 3y L _jua o alle el

5 oo 4y sk akiall iy a3
:Jba
x=2
y=9
y+X

ans=11

&sé:\é)dm



Gl ziadl e cllasda
Small don’t equal capital
Caas sl o) ey

32l il Jgba 55 O oS

for ,while , find ....etc Jis 1) sana Land yuaiall (55 o)) s ¥

S 13gy 46 50 o gl U8y S0 L kS Sy (g1 Abana 4o L) ki llin

1.1 Jsaadl kil

ans

4 5 o ol

pi

U 52

complex d (Fas a5l Hia 54
3+4j=3+4i J%s

inf

EEVED (S e
1/0 J&s

NaN

Indicates an undefined numerical
result

Are dplua aglee Gl ga S Laxie
NaN

(re e sl ) o

0/0 Jbx

1.1 Jsaall

Alialiy pgiy Jumilly Gl g iy il juiial) Cay s (S

s Jla

X=2, y=X+2, z=X+y

aniil o3 any (g B e eY) 134 S aay

&sé:\é)dm




duluall cilledl 1.3

Anlaadl clilead) il 6l

Leiba sl sl 5 Sl Adana) 53 Anlisad) doleall i awr (3l) Jsanll i)

Symbol Operation Matlab form
A oY) sl ol ay g A"B
* G _pall A*B
/ Al A/B
\ Al Gl A\B=B/A
+ el A+B
- z okl A-B

Example 1:

Write using matlab the following

E+£+5(9)2
AL 13 5(7)

- 6(3574) +14%%

Solution:

A
6*(10/13)+18/(5*7)+5*912
Ans =410.1297

B

6*35/(1/4)+147.35

Ans =17.1123

&sé:\é)dm



ailaladinl (il e s Gl Gy QL e ol &5 Gl e g (V) 5 e
Gob e Leda Jyla alia¥) Gany a5, dgle il g agle USH Cy jas iy
k)

GOl e 3l jala i o ad) Jay =iV il o giSall  ddaadla

Problems

1.1 Find the value of z if you known that x=2,y=17

Z =X3+y2+%
X +Y
Ans:
Ol e Aabaall (i A 5 0 yaiall assll (i et Ayl
X=2
y=3

2= x"3+y"2+(3*pi/(x"2+y~2))

z=17.2

1.2 Find the power P if you known current 1=10A and resister R=10Q)
P=IV , V=IR

ANs:

&sé&é)w



G alaall i3 5 ) juaiall 8 jas Y )
[=10;

R=10;

V=I"R ;

P=I*v

P =1000

1.3
A AEMIL aws r ol o sh sy G il &) shand aaa

vV = 7zzrh

oAl Al ghau) (lil a4y yia 8la jlad Caialy yia 15 sha 4y yila 43 sl Laie
ohall ol 5 oS O g oS (Y gl i L 0815 9920 (V) e S) aas

eee

Ans:

Y alaal) S5 A5 g il puatiall o yad 3alallS 5 Y
R=8,;

H=15;

V=PI"R*2"H;

v=V+0.2%V;

R=(V/PI/H)".5

r=78.8
dagmll ahy A agalall Abaldll Jay da gial) alialdll Landtin) jadaadl

&sé&é)w
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ol Lttty Ll g LAl 8 bl ¢ L8 yra yainy il g dgadl SISV el VL s
an o )8 i el Gl Lpmny () plall e Sigsi 5 1 jluaial

dlaal) dilgs adagiial) Alaldl) -1

Gooll Q) i) | Al el e Ly

>> X=8

x = dagull ekl
g

>> x=9; W L) a2

>>

e 5dll -2
3 dlall o gl Sy e el

3*10* =34 i

log, In, exponential -3

JUial i)

é&:é’.}ﬂ‘).}m



> x=10;

>> log(x)
ans = d‘ d‘ﬂ":'
In
2.302&
>> expi(x)
ans = J Jalas

e power to 10
2.202&é=+004

>> logl0(x)

ans = 5 _plie Yl H:Jl""}s

gl clladl -4
sin x sin(x) =
sin“'x asin(x) =
gy yhall éh cos tan cosh tanh 4US Layl (Sa s

radian sl afilly L 550 s dalailly 30l o 68 radaadla

sqrt <Y -5
sqrt(x)= W
Jla
>> x=18;
>> Sgrt(x)
ans =

e G e



comlex numbers -6

e all s Jadid aie 3 ,S8 ol ehal oK) ?l 138 complex Ju (sl ¢yl s

o2y a1 ALK, Ll e el (Says aal gl 3a 54 diaall 8 1) 43 g el
bJ}uﬂ‘

X+Yi or X+Yj

complex J! e Jbs

>> 8=3+7i ; w=5-9i ;
>> W+S

ans =

8.0000 .00001

|
[B]

>> w*s

ans =

78.0000 + 8.00001

>> w/s

ans =

-0.827& - 1.08&901i

>> k=3/2i,u=3/2*i

k =

0 - 1.50001

+ 1.50001

L) s Aaill 3 ) saaal (uSla S 3 ) g 3 s (S
BY Y IPSECRE RPN PEREIN
abs(x)

<)AY\eJ$lulaﬂJLﬁ‘a3)&dJ

e G 2



>> X=T7437

uﬁi&dl»igugi
7.0000 + 3.00001
>> abs(x)
ans = . .
4ol Ad ya
7.8158

>> theta=angle (x)

theta = 2 .
4l ¢ ¥ radian
0.404¢

>> theta = theta*180/pi

%5 degree
Jigail 44 yha llia

theta =

23.1¢98¢

angle(x)

JUiall ksl

complex JV & s28all &8 )1l 43 =dl real(var)

Example 1:

il B8 ) 44 2.l jmag(var)

Given x =-5 + 9i and y =6-2i, use MATLAB to show that
X+y=1+7i,xy=-12+64i,and x/y=-1.2 + 1.1i.

e G 2ana



clear and clc -7

clear

W i oy s tel] Slala i g X e sriiall Gy oLl o 43l Wyl U je LS

8 e e Ajaqsag o‘kﬁﬁlnj\tgﬂ9izna ada AJéglb‘g clear ‘}65!\5

Gl el aaes B3 ) uaiar gald clear oY1 O5S O OSa

>> Y=1D; . .- . -

s> x=20; I iall g el

>> z=30;

>> clear x v clear x & y only
Pt 3

??? Undefined function or wvariable 'x'.

>> z
e 48 ey X Caual
z.ﬁ_).uzj
30
>> clear
> z

??? Undefined function or variable 'z

JUial )

clc

CW J)4ild Gada sa cle Yl ik,

Ay i Jsla

exist Y -8

gsj’ﬂ Juas ]-‘5\()6343 Agtgs\gginaﬁ} Y e\ e g4 JH&SAJ‘LJLS \5\@)\3&3\9 ﬂ)Aﬁi\\SA ﬁﬁéﬁ
exist('var')4aLls 48 yla g 25 g0 Sy al g9 29n 90 ne

who , whos %! -9

é&:é’.}ﬂ‘).}m



4d e ) paie e o SIA L as gy Lee Il e Dleny () e (138

02 g gall ol yriall slansl L) g2 Jlaxy who eV

complexes saz OS 1 lee 5 Lana s Ol il (oo Jsas Jay whos <Y
.. ¥ =10

Sl ) aleal) JueS wons 43) e 20 Ll &6 aleall Al aumy oy
quit =Y -11

il elgil s O (e s AIL eV 138 oy

format (i) salg) =12

ab 5 ad Y1 D 30 Cagan s B Y) Cilajaan Sl Y 52 i

format short

format long

format +
C._uaﬂﬂ d&d\ )J:'al\

>> x=23.12356234;
>> format short
P b e

>> format long
>> X

=

>> format -+
>> X

gk:é#J.MAA



ceil, floor and round-13
ganaa 3o Y ol Lagiads 5 o) e (l3e
s e LS sy ceil )
oSl Cada e Jaxy floor YY)
e e o @Y w8l round YY)
Jidl sl
>> x=2.9;
>> £100F (x)
ans =
>> ceil(x)

ans =

w

G pardiall Juaadl) g o 3330 214

(SIS @l 5 il < Radl Slala i) jaie (345 Al G Loy

save filename varl Gl ¥ &5 4 335 3 5 Al @l jprdall o) ypaiell Cas Y )
var2 .... etc

load filename AL & 58 il juaiall o3 Jrasil

Jall akae) | Jiluall Ja 81,88 €=8.85%10" 4ad axiinyy alee Jlaa & Ludige (Jba
$ e s

é&:éﬁﬂ).}m



»» eps=8.83e-12
eps = _J}L.A—I]"’Lﬂ;‘l!\—i.‘l“ﬁ

8.3500e-012

»»> save epsilon eps EpSiIOn ._J_?‘-“-L‘] ;-'“:.‘5"—’-‘..,_,.'!-";‘*
== clear iﬂ“]hquL&gjijj
=% eps ) ,.1.:.1..15“"’ 11._1..‘1:;.5‘):155_}..:\,;11.1#

ey ot J8 paciall 40l 4a8l) La

»> load epsilon

»> EpS R
eps = lalilads, LS L g

8.3500e-012

tab ¥ e Ciaill s 1l g
Jio Lia 8 et U je ol ddabiwy Sy
mechatronics = 1990/11/28

AalS Helat a3 3 )5Sl (e tab el Jadai B3 iy a ol ) DG J ) ALK 8
ae Ua e Al s e e lin (IS 1315 | 4l e s (S5 Al 1) (S5 5ilS0a
Jidl ki enter i (’"’ g gl sl andll &l paial)

é&:é’.}ﬂ‘).}m



>> mechatronics=1990/11/28

mechatronics =

+

>
>>
>>
>> mecha

mechatronics

bt 2 iy e g A a3
tab

GO aadtiia () OS¢ an Al QL 3 el oY) aal e 6 a3 () daa g 1388
Jsaaill 8 Ol il ae Jalaill adaions Cagun ol 5Y1 03g Lale dban IS Loga g
Y i el sV eds man cu e Cud 38 0 5SE Ol Tan agay 4 e s A seas JSa 5 el

L L

D iy Lo oy oyl Y1 (s Lia g

calendar
o sall kil clock
*»» olock
ans =
1.0=e+003 *
Z2.0100 0.0110 0.0150 0.00s50 0.0040 0.0328

15-11-2010 5:04:39

beep

e G 2
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8 gdiaal) = Gl Ladl)
Arrays
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48 ghiaally iy ) 3.1

Cishn g e e sana Aaul g Cllaglan o) da ol 8
48 shae o Jl

8 3 2

6 4 2

6 -9 4]

cM\ux}uPQMwu}ﬂ:\ﬁM\o& u\@m‘fu&j

Gl saall Gillac aa)

O) o (8 ghian o pal Wl sVl g o siiall J@jjb@d\g*@ﬁéjmt@l
4l 48 ghimall Cogia 20y gV Ad shiaall Baac) 22 (g guny

e

8 3 2 1

6 4 27*2=

6 -9 4j 3

Llae Lol 5 8 3205 Ll i shadl e 4l e yind 4ilesl) 038

.. Glblaall o3 Jial HuSl agall g 8 oll 8 60 ML

é&:éﬁﬂ)&m



Blilally 4 siaall (o i) 3.2

A) O3 leania 5 g 330§k QWL Adsiad) eyl

4o ga Ol B G 0585 O g L) (B gy pad a4 shian () ala ) ang Ll
gu\gawY\Qﬁdméﬂu\ space <« il M‘geléj\y‘o*dmﬂ\éj I
iyl Hhail s A giie ALald ) enter

>> x=[4 5 &]

4 5 3

&alﬁgjq@ﬁeihl‘gm;p%}imﬂ

>> x=[3,3,5]

x =
SVS\ Gl gl alainly Cay yell

3

>> x=[4 5 ; 3 5; &7 4]

x = \

5 4 giia Aliald aladiuly sdec Y1 Gy (3 i)
3 5
&7 4
>> X=[45 &
35 &4 Ao g oaee V1 s 3 il
32 81 enter
‘- o Tatuall sany 25y S Caua (S
enter
45 e
35 &4
g7

Chﬂj ¢Hﬁgjiq é% LL‘aﬁ\‘J\Ldaﬁ.LEQYJ . 4%‘5@135 =D ijﬁgilﬁ 4§}iuaA‘JS dﬁ.ﬁ:sy

e

‘éla@:\bw



il ghaal) Jo dylua cliles 3.3

Chuji‘md\ca; -

 Be Y g 8 phiall 2y (U8 ghiaall (5 gl ) Dl saall pen Ja il (e

Jla

3 4 a
Z 34
2 45 3

>> y=[32 4 5

245
13 51:
== T=x+7¥
T =
35 a 10
38 10
3 48 a
== T=x-7¥
T =
-8 n] ]
a 30 ]
1 42 -2

s 3305 &5 230,543,623,75,90 1530 e cila sl uad Lo Al jeS 5yl 1l
45814

17CL§AQA}LALJ\CA;.gsCjﬂjULd\&ﬁﬁéu;j\4&}Lam(_gvyj:Lhd‘

uicé..}ﬂ‘)ém



== ¥=[230,543,823,75,290 ]

230 943 823 T3 20

== x+170

e g ¥l 138 g8 Cus sum(var) <Y pasiid Gila gliall g ganae A Wl
aa) gl Caall 313 4 simall O gine

== x=[230,543,823,75,90 ]

230 543 B23 75 20
=F oH+170
ans =

400 713 723 245 2ae0

> 3Um (| ans)

¢ 13 sum(x) o=ls sum(ans) Jex Liad 4sl JaaY

Hansd) dad uad &5 S5 peall dilee 2ag dled juai S ol x il 43V 1) sad)
Tl Lnca s LS Ol s A dagd Jua Laila

e G 2



JiST g sdee ) man aliw Coshia g odae | Lgad 4d shiadl sum Jers Liad ¢l 1adaaSl
J;tjgi~a¢;ﬂ34$}h4m

s U i)

=» ¥=[3 45 4: 5 & 2: Z 34 5]

3 45
5 e 2 sdae ] Aen
2 34 =

»>» g=sumix)

7 =

10 85 11

=x Sumiv)

Leiand g 8 ghinal) 1 pia -0
i ks Lgiand 31l ghamall oy o
Sl G gha dae = oY) Baee] 2ae 5K ) Leda il g Db ghiadll a3y Hha 1 AV

" Jlia

e G 2



=> %x=[3 45 4; 5 & 2; 2 34 5]

3 45 4
3 & 2
2 34 5
Uad
== v =[ 2 3 4 ; 5 3 2] o
eee1aLd
?:
2 3
3 3 2
= KFY

7?7 Error using === mtimes
Inner matrix dimensions must agrees.

ggﬁﬂ\gijiu=549‘éiﬂug‘¥<JjY\$aAa\aqc Y Uad G Lia

s JGa

»> x=[3 45 4; 5 & 2: 2 34 5]

3 45 4
5 & 2
2 34 5

> w=[3:2:;4]

¥ =

gk-éﬁj.haa



PRI

aial paic daud gl 4dsiadly paial jaic g aladiul QL aladiily (S
aauﬂ\}\gi)éﬂ\ﬁjbi\dﬁ‘ddﬁcfb}géﬂ;jtéq\

eaial juaie a3 i Abiall adeal) 0 i) 3 a5 2aaY ; Jlia

*> ¥x=[ 3 4 & ]:

=> y=[2 5 £]:

> X¥Y

7?7 Error using === mtimes

Inner matrix dimensions must agree.

r H.FY
ans =
= 20 3E
=x K./ T
ans =
1.5000 0.3000 1.0000

e G 2



Olilall A cild ghaall padd sl gl 3.4
length -
o siall 48 ghaal sxac V) 33e ) 2al sl) Ciall 4 ghoaal i sioadl) Jsh slails o sy

DJA.Q‘}“}

& 2
=» lengthix)

ans =

size -«

48 giinall sdac W g Ca giiall 2ae Alal

»> gize ()

ans =

DY) aadiis laas ol Cosdiall aae ) 131 Wl
size(x,1)

Laas 5l 3aae W) 22e 131

size(x,2)

e G 2



Uan 55 (il oa

JUall il 48 sima oLl Lgitalh s Cun UL 3 las daga

> §=1:5

B (il juim gy 3N i (S eaie 5 peaic IS G 1 G A sheans oLl Ay
Jla Ll ey il (any

Aghadiz 3 Al Al

Cllas 3l & s ol Lyl (S

2530 3 10 (A 205 Ly o il gall 3oy o5 Al oS il sall i 83t b b
MAJAJSL;LQ)M\@&M\ 3)..\3]\ Dlte aa gl | ?}‘ 260&}@%}1&4&\) .. ul}s
8l 3l dal e (0

oMéJ@Uﬂ\@'AJé:\u:dd‘

uicé..}ﬂ‘)ém



== y=2:2:10 ;

== R=Z80; . . W e i
> i=v/B: -Jha.ﬁl]1 f ‘ri_J"dlll hJLm Lj.]!"‘l.h!.‘lh 'q-T_uﬁll .5::-.'}?
=x» P=i. %y @1_131
P =
0.0154 0.0&15 0.1385 0.24g2 0.384¢

roots -2
JUall Jals zrca sill Addlae sl

200 Al Ja aa g) 1

X% +13x 2 —18x =12

il 13 Ala 4l aladinly a5l Gy Lela Tas may c¥olaall oda Jie () Uia Jaa 30
045 A pgany Lela 218 S0 L L) s Ay

ol el G a1 48 siimn S o565 Y

SIS gl dagioal Jall ki)

=x L=[1 13 -18 -1Z]
£ =

1 13 -18 -12
=» rootsit)

ans =

-14.2075
1.7033
-0.45559

Jall ddalog JaaY

e G 2



inv - &

ad ghadl G glie sl adarivs a¥1 138 Gay | el

= ¥=[1 2 3; 3 4 Z; 42 3 4 ]

1 Z 3
3 4 2
4z 3 4

ans =
-0.0310 -0.0031 0.0Z48
-0.222% a.3777 -0.0217
0.4923 -0.2508 0.00&2

(s V) 22 =Chgiiall dae ) day ye 48 saiaad W &b o) oS Y G slaall

X,Y,z a2 1 Jla
4x+12y+23z=12
34x+4y-3z=-90
x-32y-9z=0

(IS 4d shns Aol 5 L o Sy S Leall o2
4 12 23 x 12

34 4 -3*y =90

1 32 9z 0

uicé..}ﬂ‘)ém



%}M\&M\ﬁﬁgjw\ijm\mg\djw\ sl XY,z Qs )
JUall Llasl | ollally @lld (S g <l yuaially

»» 5=[4 12 23 ; 34 4 -3;1 -32 -9]; & | 4
=» w=[12; 90; 0]; . . ’ E
ﬂJLmnﬂ.qu u}n anah

»» lnv(s) *v
ansg =

2.6401
0.07é1 <l gl

0.0228

> /s
?7? Error using ==> mrdivide

A gl o A o i S0y

Matrix dimensions must agree.

il ghadll & Jaail) el 5l -5

JUiall ksl

b = aijiuaxﬂ i‘ei Uam slisg uy5§113h
. 44 ghinmall S ggtﬁ1ajdnﬂ q&ﬂaﬁ b
3 a
=>> b=al2,:)
b = aéjiuaaﬂ i‘gi las sliag _yff11ihj
A ghiadl) o S Caall sl b
2 3 4
a

=> al2,3)=80

oS 2 genl) S Caiall B0 gell pmtell Jas slins pell 128
34 5 3 90 sia

e G e



Slusdiy Loy jady a8 jal gl de sena — (5

linspace

LﬁjahcJ&jeﬂf‘;g_mje&)\Lﬁh\ju@:\ﬁ}w;bﬂaﬂ]@uﬁ\]\\JA

linspace(initial, final, steps)

L) 2a) 5 2 gee }\A;\}QMC)AM}SA&EB\Z\AM\QMJ,\S\J\;&\:max(a)

4
3
34
(a)
34
[ans)

W

Cdgee JS (8 SV paiall aad odac) 5 8 ghia (e 435S CulS )
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poal ae (LGN L :min(a)

dganll @ piag  aalgdgee g Ca CilS A Lpany 48 siiaall o pal 2ad%n 1prod(a)

sdac | 5 i shua CailS 13 duzazy
ones(n,m)

eye(n)

zeros(n,m)

4 ghiad) Hhai Alag¥ aadid s diag(A)
magic(n)

randint(n,m,[i,f])

oY) iy | Al a8 ) f “‘;\Jg(‘é‘)ljgwﬂy‘ddﬁm 5 asall e n dus
e iy Al g (Al &8 1) LSl S g oac) 9 8 glia ey Ad ghiaa oL

dd giaall (o palic g pmaic Cids 3.5

a = %ﬂ_}hﬁ].&;\j

[
8]
9]
s
4]
s3]
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1]
]

HjluaéJME-z_thﬂ]J.t_x
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i s T gt SISV (S () @28 Juadll

Jlad Ja Jsta

problems

3.1 Use MATLAB to determine how many elements in the array
[cos(0) : 0.02:1ogl0(100)] . Use MATLAB to determine the
25th element. (Answer: 51 elements and 1.48.)

3.2 Use MATLAB to find the roots of the polynomial 290 - 11 x + 6x2
+X3 .
(Answer: x = - 10,2 £ 5i.)

3.3 The voltage across a discharging capacitor is

v(t) = 10(1- e-0.2t)

Generate a table of voltage, v(t) , versus time, t, for t = 0 to 50
seconds with increment of 5 s.

3.4

The voltage V is given as J* = RI. where R and I are resistance
matrix and I current vector. Evaluate V given that

2 4
R=|2 3 6 and [=|2
_3 6 ?_ _6_
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M-file o iz 23l 4.1

i al (K1 e Tle 535 ) ghate Al ANS OB alasinly Liad dpalall J gl
e (5533 O8I e Lgiy 323 5l (5 9 IS il slaall Jlaa) 5 bl (e Lnligdas
e L pat Chgu Bl Cld 8 Aata s Apadl Y iiay A Jeadl) 128 8 (K] Al
OY S agae calin) €y Gt J) () () Lggady A W) 8 MIfiile ) a3y
command windows JI o= M-file J) Jsa e . g 5005 Jadl s 80 a5l Lgilagdas
LS CW JI (8 L) 43S 5 La aadal aty Wdmy 5 Aglay Cilagdaill 5yl 531 aven 44U o35 44)
Ol s $Uadl) mnai daa i (e Iy Lae ) g a1 Guadai aly g ) gl (iS
Csale Y elle Uad Gaaa

Sl gLk 8 M-file J) dald Rl

File >> New >> M-file

JLall sl

A LA O (U
Edit Debug Parallel Desktop Window Help

Open... Ctrl+0 Figure
Close Command Window Variable
Maodel _
Import Data.., LEEH
GUI
Save Workspace fAs...
Deployment Project

Set Path...

Preferences...

Page Setup..
Print...

Print Selection...

1Ch uments\MATLAB diary
2 ChenmenthUntitleddm

agle Claall 5l al gl LS Gy oy S8il8

JLall

e G 2aae



File Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop Window Help ¥ AX

NEd | $RR92C |- Aeapbl-[-] »[0.~

BB -0 [+ 2u1 [ x || O
x=[23 4 5; 23 5 2]

¥=2
E=X*Y

) 2] Ui Jadl
command window

JﬂLEiﬂn-.Ea‘fJba.uﬂ‘:!J‘jJAjﬂLUi
gl gl

: Untitled x|[Untit|ed2* x|

| seript Ln 4 Col 1 |[OVR .

ey JLSYIs oAl | ew JI e sy o by in cp Al bl jeY) d aay
.M ey L) clale (g 335 Laila

e G 2aae



23 5 2
cw JI & 4agll
¥ = JPJ?J:J.L1J§5_“LJ1J}&.E.E;'¥
) iy et Ales 8 Adn g ALiald
i el il
s =
E1s =] 10
E1s 10 4

==

clc & clear u.a)o‘z’\ L M-filed) Je =L J.ss.ua\_m\mu_ﬂ.m\ac_m.u - 4aa
udajdcijMMJML_\A\S\J\u\‘)M\uJFGA;UaA\d)meJQ uLm.ajdb}

el JS Ay b aalall

ki s el ll (e LS e 40US Jgla

M-files J) sl 4.2

disp -1

oA o el Smy G+ J) s i cout sl Y1 12a

‘;cé:\ﬂ‘).lm



mohammed rafig
i

File Edit Text Go Cell :mls Debug Desktop Window Help
=T PR Y BN XY M
BB -0 |+ 211 x e | @

clﬂ

a=[3 4 3]:

dispia)
dispi{'mohammed rafiqg')

23 e el

input -2

JBAY) Jaas b+ VA Gcin oY) sl

what is vour age...2

optiadl A4S A g gead) alla 45) aaY

File Edit Text Go Cell Teools Debug Desktop Window Help 'N|?' b

||5’Dﬁn|¥‘-‘ﬂﬁ|%?§}v|ﬁ¢¢ﬂ,[z] =
BB - |+ | =1 | x |6 O,

L= clo |
2 - ®= input ('what is vour ags...') —

© Untitled = [Untitledz.m* x|

|script

e G 2aae



what 1is wour name...mohamm=d
?77? Error using ==> 1input
Undefined function or wvariable 'mohamms

Lo L
Error in == UntitledzZ at =2 Lhd1
*= input ('what is vour nam=...')

| Editor - CUsers\Mec ESEEA=)

File Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop Window Help 'N|?' bt
NEdH|$RB9 0 |(29-|Aenikl-[-] >0
BB - [+ 211 x|« O

1 - clc| [
2 - ¥= input {'what is wyour name...')] —
3
© Untitled  x [Untitled2.m x|

| script lLn 1 Col 4 |OVR .:

) e sl QB 1) 's' el gt o) S Sy iyl JASY e Laie

what 1is wour name. . .mohammed
w =
mohanmmed
>
7 Editor - CA\Users\Mec E=NEEEE————
File Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop “Window Help ™~ | L -4
”DE-HL BB~ S e 2O ]

| |1u [+ | = [11 | = | =55 =85 | @
1 - -
=z |= == 1nput,|:'what, i=s= wour nam=...','s') —
3
< Untitled = [ Untitled2.m =

script Lmn 1 Col 4 OWR  .:

:44Lud\c~yi
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4lS J5Y) Jalay Bkl Cus number Sl s string JsY) aB,Y) e e 53 llia
dAb%j(jv)}@égétﬂ‘LA‘ &Jah&i;éﬁ jivguagéu<j‘)CA‘k;‘ga‘j‘ixA;.égtAJL;jﬂjAJ
i) Ll

s nUM2str or str2num e e¥) as aadiis Sall s o8 ) string J) dasas
B for 5 if Jan (8 CneY) (03 Agaal

daadi ailille 4l jeday & ol glu 5 danadd JA) sl (e callay el (iS) :JUi
a\j.h..u‘\j

what is wvour specialization: mechatronics
what is wvour lewvel :third

vour specialization is :mechatronics and wvour level is :third

\Wntitleds.r
NEH|$RRY (ST - heaw i |B-28-] 2?0
BB -+ | 211 [ x |a%eE| 0

¥x=input (' what is wour specialization: ','s'): =

v=input (' what is wour lewvel :','s'):
E=['your specialization is :',x,' and bnur level is :',¥]

ilea Al IaaY
L&ﬂiLﬁnunaiﬁuam el Ll
string

| script [Ln 3 Col 33 |OVR .:

A AL e S Rl 5a ;e

_ &S A

d

C
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@JA&—QSSAJSGLMQAL&A(L‘MUMJ Ci’.u\_yd\w\.ﬁé& MBJ@A‘LLJJXJA_HJ
Q) g &1 58 A 8.85e-12 (s sbudt LAl A g jma (g glunl dady a5 yia 10 (5 lad
E1 a Aesdid

d bl (s Adlsall cliany s | sl gal) JIA) Callay ol s oL 2 sl

input the capacitve : Z0e-1Z2

the displacment equal
4.4250

File Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop Window Help '!l?l x

NEHE | $RR9 0 (LT - Aani (BR8] *[0.
BB - w0 [+ =1 x| O

1 - a=10; =
2 - eps=8.85e-12;

3 - c=input (' input the capacitwve : '):

4 — d=eps*afc|;

3= dispi'the displacment =dqual')

b — disp(d)

Ln 4 Col 10 |OVR

script

Menu -3

Lalall dapuall
k=menu('title','option1',0ption2',....etc)
EaY adlaiiu) st 4w ad Jsla

plot -4

S loais JS Y i 5 iy (i (o 483Nl s3] plot e pladial liSe,
plot(varl,var2) st s 4 Jew Gubis ¥ &Siu

43 180-0 (e danall da sall an yl 1 el (€1 1 Jlia
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JRE e s dad)

| ? Edi'l:or—C:"..Users"l.ﬂech.eng‘xﬂomme%mgIﬂﬂmamgg.m_lgm 23 .|i'l
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File Edit Text Go Cell

Tools

|2 x

E Debug Desktop Window Help
fDcH|sRR90|oT- e fi[b-88- >0~
BB -0 |+ | 211 [ x [«£|0
1 — Xx=[0:10:180] &

1lz -  y=x*pi/1s0: o
__I = E==in(¥) ]
M a - plot (%, z)
Ml s

F Figure 1 |5|M
|| File Edit View Insert Tools Desktop Window Help o
NEde | »RAUDEL- @/ 0E| a0

o Mote new toolbar buttons: data brushing & linked plots If.’ lﬂ Play videa X

| '1 T T T T T T
0.9t i
08k :
| 07k -
06+ i
05k :
0.4 alall 4y o) 501 gaty Lad L) Jany T
0.3 g i
0.2
01
D 1 1 1 1 1 1
0 20 40 B0 a0 120 140 160 180
Ljad 4.3
dada o) BYS
J8) <
S
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?téﬁL“%(J“ ==
b ¥ ~=
And &

Or !

Not ~

QGJMJ\SJJ&F&‘;\LQM\O& &\J.A‘OSA:!

JEL aals

=> x=[3 4 5 ];:
¥=[3 2 1]:
Z2= (X==7¥F)

=z =

1 o o

> E=H>Y ‘L]___JL‘IAH
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var _siall A s gl Jas 138 5 var(varl compare var) <Y aladiuly Liad tlaay
var (» J8 varl bdll 3aas yalic

e 228 A8 ghaall Ll Ay 5 4 shadl) Ll (s jealial) clilas, Uia LaaY
find

Jil sl

»» ®¥=[ 1 2 3 ; 4 5 &6 ]

Lo il B8 = _pealimll Sl

Fx find(x>=v)

ans = - : . .
do il SEa -r_f'ﬁll peaiall S Sl
5 anl g amy S ;EH a5 Ja=ty
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Joon JBaY) Gl & Ja \n el JBaY) Gl dlea JA) aia g ankaind (3daal
JUa) ylasl s

- Editar - D:\books\numerical\Untitled2.m

File Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop
Dol s$RRo0 |83 A

| - (10 |+ | (11 [ x|k
1= ¥=inputi'enter = ']

2 — Z=input('enter = ‘n')

3

CJi) s Leth Wasa g Wl L landl by x dad ey W8\ alasind 0

2 g i ol LY ailidat (g i ol (816 el sl 5 Mfille J) (e Ll 38 (S5 18
e age el S0 Y Al Loops Jb asalall ) el i i s aaldll Juadl) b
e Lal aald il g adlil) Juadl) fag s el Jilaall Jas o) oY) J s oS

problems
Jaalaall alals a iy 5 daalaall daey ¥ aleae Jlaaly 44 o 585 iy aiS) 4.1
‘) gl

z=input (' the 1lift of equal matrix: ")
w=input (' the right of equal matrix: '
g= inv(z);

s= g*w

) ;

ulr_&\st



A A8dally il 4l il o R ) Al 54 4.2

v(t) =10cos(3771)
i(t) = S5cos(377t+60°)

A5 e 20 L 003l IS JLally &l sl A8 aus s gali s Ll

il oS YT 3ale 4ullaia )3 4.3

dc, no-load , a3 & o plall &l jia b A » 58 induction machines JI 8
AV ) yial p elacly agly A 5 o ylail) ol allay o 68y el (2550 Jocked rotor
ALY

Al &35 Al Gay oo Al Ao o gy | A A 50 ans 0 a5 gali S 4.4
Aanal) A gall sy g | Al gdl) ey Gl a2 g8y o5 5 4ililly

‘;cé:\ﬂ‘).lm
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d\@h}‘_gwu\.&k@m‘s@ﬁ%)ﬁ\ o) Ay gall Jaadld Juaall 13g] chladsa ) g2
Caadll 124 @Lﬁm@a}qeﬂa\u}@u.\uh\@c++

If expression 1
statement group 1
end

If expression 1
statement group 1
If expression 2
statement group 2
end
statement group 3
end
statement group 4

if statement 5.1
if Adaal £155) E

simple if statement
nested if statement
if-else statement

simple if statement-1

Alall sl

nested if statement-2

alall s
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if-else statement-3

alal) Jl

If expression 1
statement group 1
else
statement group 2
end
end o €18 el Y aren LaaY

. O AN o (3 Al
by aUAS ggd saal g if %@QJ&)JJ?\@M\

g

V) AL da i) giaty L Y) Ly JAN if ey (e AS) A )5S (ALY AU Ll
((Js¥) Gadas 13

COGl By o Alia)
: 1 Jua
138 4 gal) 8 DU jdal) by o 98y el S
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enter number: -15

enter number: 25

sy
"o ot Jums a gy Yl B ) JA) e
the sqrt of 25 = § EIIJH Jh"“ﬁll \,;,J numz2str Y alasiul
2

K -
| Editor - C\Users\Mech.e

\Documents\MATLAB\Untitled 2,

File Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop Window Help '!l?l b4
NEHE| R 0|92 Aani[bl-88-] »0.-
BB -(u0 |+ | =11 [x |60

1= ¥»=input {'enter numbesr: '): O
2 — if x==0

2= Z=3gro (=) ;

4 w=['the sqgrt of ',numiZstri(x),' = ',numZstriz)]

5

{3

LS 058 ) i 48 ghaall Balw 39 LaS AN num2str e Laddicd W L) BaY
G9SE O Ly i Wik B aal ) Jhad) A W 48 siaddl s numbers WS gl string
ceigsa ) x &z Wead strings sy Adsiuaa

A S o) S g M) Al (e x Jagaty Liad ol Alaadle

o) diad e Led) Gl o x oy gl o G g x=input('enter number','s')
ualll Jola | dasaall 48y kil salay) oy O W 2

s 2 Jha

g00d AU a gy | i Al ga (LS 1319 s L gal) AL BU 3o} sl gy geall gy S|
ol @) AL gl s G il gall S 131 luck

Adlal) oda A9 J o) Ja il (g8aty W) (3Ra Y ALY Ja ) | olbyd aa e Ua 1 Jal)
if Jan O (AU Jaadl) aladin) aly
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enter number: Z5

File Edit Text Go Cell Tools

DEM|&™E

5 BR8] - |+ | =
1= ¥=input|('enter number:
enter number: 2E - if we=0
good luck 3 z=sqgrt (x) :
4 v=floor(z);
z = 5 if peFz
b dispi'good luck')
S5.0220 . end
g
= g
1n
4|

T S jas) ay Lglﬂ floor J.;Y\ aladli BaYy

B85 gy s 1) S 131 9 A pall Y 5 sl o gy el S0 1 3 Jlie

please enter positive number

-

Gl AU addiiend 1) AU (3a8ad ala J oY) (38 Al 13) oyl 39 g0 Lia 1 Jad)

entesr number @ —35
please enter positive number
enter number : Z5

File Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop

NaH| $RR9 o (o2 |B-[-] »[0O.-)

BB -0 [+ | 211 | x| et | @

h=inputt'enter number @ ') =
if x==0

Z=sSgrt ()
2lse

disp('please enter positive number')
end
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: 4 JGa
atdlag) sl g Mg al g 1g8 e 8813 Jloy allg cilaglilall JAS) callay grall gy S|
Callil) aUATH addiod 1) AU 3a8ad alw J oY) 38ay Al 131 Glayd 3529y U 1Al

¢ dadgia e dalS ardiccall JR30 13 13, g5 g) (550 g Lal Gulh oy Ui (S
else ¢ Sish (Sl else aUAil A alai axdie Ui

fua ddadi g ol galdl kAl

enter the resistance: [3 £]
R =
3 E
i
Foor s :F - Editor - C\Users\Mech.eng\Documents\M... | =RC
Bequ = File Edit Text Go Cell Tools Debug w2 W | &
NEW|$R@9 o2 8-~ >0
2
BB | - 10 [+ =11 | x |[o%| 0O
e 1= cle
2 - B=input ('enter the resistance: ']
3 - P=1:
4 - 3=0;
a|— Z=inputi('F or I :');:
a8 - if Z==3
T = Bequ=sum(E)
8- elseif Z==F
B — D=EFE."-1;
10 - Bequ=sum (D) "-1
100 = else
12 - disp({'enter P or 3 ')
138 = end

‘élcé:\éuw



for statement 5.2

dalad) dapall
for i:s:f
statement group X
end

Blall alle & dagall 431 ) gall Alaal) aa) & for Alea

Sta (985 ) (Saa g Al dagll) e

Ml LS Ty al 131 LgRliS 4y ) sl (A9 e (9S50 O (Saag 0 gkl (al s
1 gl 0 ghadl)

Al dagdl) : f

Gl (o 7 AT Latie gl o) il el dpilgdll g Alai) daidl) (s for Alea Lallkal
end ) Al

S aa gill ALYy i

(wsra4l) factorial J) i el ) 1 Jla

factorial(var or num) (AUl <Y axiics CdlElally qug pulaall dlagY 14kiadle

 Jad)

enter number &

Editor - ChUsers\Meach.e ments\MATLABYU ntitled2.m IE EEl——

x =
File Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop Window Help '!l|?| >
8 NEHE $B9 0|83 |Meak]- |~ > -
BB | - (10 |+ | = [11 | x | % o | O,
=z = I — ==1; [
2 — X=input ('enter number') =]
TZ0 = for wv=1l:x
a — ==v|*=r
== factorial (&) 5 — =nd
a — = —]
ans = 7
720
=
script Ln 4 Col 8 OWR
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Break & continue CxY)

J) G o gy Jaydll 58a3 xie preak el A o) dal cp ) i arkio
pl clil ale)™ if dlaat sagally Jadilly o g8y Ja i) (38a5 2ie continue »Y)5 Loop
feva il JUial) i) " Taus agd

o N
File Edit Text Go Cell Tools Debug
1 NEM|sBRY ¢ |2
: BB - [+ #1 | x|
for v=0:4
4 if w==2
continue
s Eﬂdl U

isp(y )

end ih@-@iﬁgeig#

break s\ zua i

o 1= for wv=0:4
zZ - if wy==2
1 L= breaﬂ
4 — end
> a = disp(v¥ |
B

for ies cadsi e break <Yl dee

e G 2



Aalaall 024 ?“ch?&{ﬁ %ﬁS\: dﬁu

15V4x +10 X >=9
y ={ 10x +10 0<=x <=9
10 X <0

-5<=x<=30 J

for x=-5:30;
if x>=9
y=15*sqrt (4*x)+10 ;
elseif x>=0
y=10*x+10;
else
y=10;
end
g(x+6)
r (x+0)
end

q
r

plot(r,q)

yr
X7

. el cu ey o8
ALl 03¢ 15 J ) nny o g8 iy €I 7 JBa

5k * — 2k
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while statement 5.3
dalal)l daall

while expression 1
statement group 1
end

statement group 2

statement group (ss3 aiws (Sisie expression 1 da il Ldual i s dleall o3
o 2558l Ao gana (a3 Qi g 3ay Y ladie 5 ]

é&:é’.}ﬂ‘).}m



Problems

A B LS cladlal) g o) cuale 131 5.1

Al dadlall

100_90

90_80

80_60

60_40

mMo0| m >

40 0

enter biaay o5 Adle ddle Jlaal 685 25 QO sae e J) g o 68 N
dmgiaa,g({:j F s A de il ol QM\MAAQ@@\&HLA@}
"average" <)

sJadl

clear
a=0;b=0;c=0;d=0;£=0;
el=0;
e2=0;e3=0;e4=0;e=0;
x=1;

N=input ('enter number of student')
while x<=N
z (x)=input ('enter the mark')
if z(x)> 100
x=x-1;
z (x+1)=[1;
disp('marks between 0-100 >>retry')
elseif z(x)>=90
e=e+1;
a(e)=z(x);
elseif z>=80
el=el+1;
b(el)=z(x);
elseif z>=60
e2=e2+1;
c(e2)=z(x);
elseif z>=40
e3=e3+1;
d(e3d)=z(x);
elseif z>=0
ed=ed+1;
f(ed)=z(x);
else
(x)=[1:
x=x-1;
disp('enter positive marks only')
end
x=x+1;

N

end
Avarage of marks=sum(z) /N
Average A=[num2str (e/N*100),'%"]

é&:éﬁﬂ)ém




Average F=[num2str (e4/N*100), '%"']

4l ABMally Jaad i gal) aaly AadlSal) da gliall o) cuale 131 5.2

Pﬂq (jw) =100+ jwL +

Jw(
C=5uF, § L=4 5 w=2rtf 4ad 4
60 Hz (V) 0 (s 055 f dadd
X
ZJdad JB

ZJdad g8 Wais Gany A f J)dad e
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i 5 dagall dpliadl Cllaall ST (e g8 | Anigh) Clulal aa) JolSill 5 Juzaldil) ey
adabiy Lela aarindi Ll al sl 5 Ay snall (o 75l 5 Aalee JalSill 5 Jualiil) dplee
. le b leda Camall (e lgiag

L L & Jalall 5 ol Al a5 s Sl 1388

L J8 (e Sl g Jualaily Jagesy JS5 by Lale (560 () Sl 138 (5 )8 (e sl (e g

Symbolic and Numerical 6.1

QJ}JMEQ\M\&@@ﬁj\e&ﬂ\}eﬁ‘)\@&&\w\d.ql.a_\..gg‘}.o‘)l\eu\
adde Joaxil) 418 408 sellac ) Cany 4ina

Ll 5 yile I Aleal) LS, Lk ) Sl
f(X)=x"2-x

Error gl (Jaxy <o g

¢ Jall L Uas Lae Jeas 1)

Lgae Jalaill iy a3 50 b (o ol paiall Cay o A1DA (e ay LA 8 sl llia
llall G e (o g o5 ) LS galiall J sl

syms varl var2 var3 ... s s

Jial k)
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Fr f=x"2-2

777 Undefined function or wvariable 'x'. hiJ;ahﬁﬁ-uﬁih
> SYMS X uﬁiid]hﬁyuﬁ

Fr f=x"2-2

f =

®"2-2 il e i petl) a8 4l JaaY
== N=2

:,: -

>> f=x"2-2 dagdl] yimy gat
f =

SYMS e¥) al3iuly Jay (e SSI iy jad Liag) (S
X,Y,Z, <aias b)) sl
Syms Xy z

S 2 G da xN2-2 (a5 Ul 1ags ety sl Jadiag ol Jaa3l LS (S
fosnial) Laging ol Ga ) o 13l 2 gl ddany Cogusd (5 a0 o pe F yuaciall 40US Ui |
(X)) dopar € QI8 ) Jsady 5 adasiy

O ) il Jasad sa 050 seY) s inling e plasiul 1 Jal
pedll adainl o ety JUall i)
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= YIS X
»» f=x"2-2

> f=inlineif)

Inline function:
fix) = x."2=-2

> £(2)

ans =
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»» diff('x"2-2"')

ans =

=» eval (ans)

ans =
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> SYMS X T
= f=H"2-1/7:

== diff(£)
J Aally BEEY) 5 L
ans = X
2*x yJ;?iflﬁ
e
= diffif, v, %)
ans =
2Fx
== diff (£, 7)
ans = J "'. .m. ,,.:!15:1.&1
1/v~2 Y

== diff (£, x) +diff (£, v)

Z*x+1/v9 2

GUELEY) 3 ) JBY) Cay s 123NN A5, L)

> SYMS X T Z

=» f=x"2-1/v-3in(z):
=» f=inline (f) :

== £(1,2, (E0*pi/180))
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=» diff (£(x,¥,Z),E)
ans =
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f (x
xl=x0—¥
f~(x)
X1 & X0 5 s 2ie gealipl) i siy
s dadl

syms x
d=input ('enter equation x \n')

f=inline (d);

z=diff (f(x));

fl=inline(z);

x0=input ('enter approximate value of f(x)"')
x=x0

for u=0:inf

Y=X
x=y-(f(x)/f1(x));
if x==y

break
end

end
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> SYmMS X
= int(1/%,2,5)
ans =

—logi2)+logis)

== eval (ans)

ans =
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== int (1/x)

ans =
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